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O Título deve ser escrito apenas com a inicial maiúscula, centralizado, em negrito e conter no máximo 20 palavras.

Apresentar versão na língua inglesa do título

Palavras-chave: Incluir de três a seis palavras ou expressões que identifiquem o conteúdo do trabalho, escolhidas, preferencialmente, em vocabulário controlado, separadas entre si por ponto e vírgula e não devem estar presentes no título do trabalho. A expressão palavras-chave deve ser escrita em caixa baixa, negrito e seguida de dois pontos.

Key words: Versão das palavras-chave na língua inglesa

Referência da Obra: CALHEIROS, V. de O. O trabalho na Educação Ambiental: indicadores qualitativos. São Paulo: Cortez, 2018. (exemplo)

Parte Textual da Resenha: A parte textual deverá contemplar contextualização do autor, síntese, apreciação crítica e recomendação da obra.  Possíveis referências bibliográficas (para além da obra principal) deverão ser listadas ao final do trabalho. As páginas destinadas às referências não são computadas neste quantitativo, entretanto, não devem ser incluídas referências não utilizadas.

REFERÊNCIAS
As Referências devem seguir o padrão estabelecido pela Associação Brasileira de Normas Técnicas e devem ser listadas em ordem alfabética, contemplando todos os autores citados ao longo do texto, respeitando, inclusive o ano de publicação da edição.
OBSERVAÇÃO: O trabalho deve ter entre 4 e 8 páginas. As obras resenhadas devem ter sido publicadas nos últimos 3 anos.

